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Ve čtvrtek 19. května 2016 dopoledne se na radnici v Náchodě sešli zástupci měst Náchod,
Hronov, Kudowa-Zdrój a Duszniky-Zdrój. Důvodem setkání bylo podepsání mezinárodních
dohod o spolupráci na česko-polských projektech.

           {jathumbnail off}  

Dohodu k projektu AQUA MINERALIS GLACENSIS, jehož cílem je vytvoření česko-polského
lázeňského okruhu, opatřili svými podpisy starosta Náchoda Jan Birke, starostka Hronova Hana
Nedvědová, starosta partnerské Kudowy-Zdrój Piotr Maziarz a starosta města Duszniki-Zdrój
Piotr Lewandowski.

  

"Projekt AQUA MINERALIS GLACENSIS je pro nás prioritním projektem," zdůraznil starosta
Jan Birke a dodal: "Žádost je připravena k odeslání, dnes už to byla jen třešnička na dortu
příprav žádosti o finance z programu česko-polské spolupráce INTERREG V-A. Nyní už si
musíme držet palce, abychom v náročné konkurenci obstáli a peníze na projekty všech čtyř
partnerských měst získali."

  

Dohodu k projektu Naučná stezka Evropským městem Náchod - Kudowa-Zdroj uzavřeli
představitelé "Evropského města" - starosta Náchoda Jan Birke a starosta polské Kudowy-Zdrój
Piotr Maziarz. Tak jako v předchozím projektu, i zde město Náchod zaujímá pozici vedoucího
partnera. "Pokud získáme finance i na tento projekt, a já v to pevně věřím, podaří se nám s
pomocí fondů Evropské unie v Náchodě vystavět most v Bělovsi, zrevitalizovat park u města
Prahy a hlavně obohatit naše město o netradičně zpracovanou naučnou stezku, která vás
provede celým Evropským městem. Začátek stezky bude v parku za hotelem U Města Prahy,
pokračuje přes centrum města do Bělovse a dále kolem řeky Metuje až do Polska. V Kudowě
vás stezka dovede až do centra, do lázeňského parku. Zkrátka nepřijdou ani milovníci
moderních technologií. Kromě dlouho očekáváné webové stránky Evropského města s jasným
přehledem akcí konaných v Náchodě i v Kudowě vznikne i aplikace do chytrého telefonu, díky
níž získáte další aktuální informace, které se již do naučné stezky nevejdou," doplnil starosta
Jan Birke.
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